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TRD: 1 00-02 
ACTA No. 104 

SESION EXTRAORDINARIA 

En el Municipio de Yumbo — Valle del Cauca, siendo las 09:05 horas, del veinte (20) de septiembre 
de dos mil veintitrés (2023) — se reunió el Concejo Municipal de Yumbo — Valle del Cauca para 
realizar junta extraordinaria del año 2023. La Presidio el Concejal CARLOS ARTURO VILLA LUNA. 
La Secretaria General Sra. MARISOL HERNANDEZ SANCHEZ, las funciones de Técnico las 
desempeñó el señor OCTAVIO RODRIGUEZ CARDONA, para verificación del quórum se llamó a 
lista y contestaron los siguientes Concejales: 

1) BEJARANO DUQUE ALEXANDER 
2) CANO JOVEN GUSTAVO ADOLFO 
3) CASTILLO PABON HORACIO 
4) CRUZ RAMOS ANDRES EDUARDO 
5) DOM INGUEZ LOZADA ARTURO 
6) ESCOBAR CASTRO GIOVANNY 
7) HENAO GARCIA WILLIAM 
8) JARAMILLO BEJARANO WILLIAM 
9) JIMENEZ COBO ANGEL DARlO 
10) MANCILLA ANGULO DAISY NARCISA 
11) MURGUEITIO CARDENAS FERNANDO DAVID 
12) PARRA ZULUAGA DIEGO 
13) RUIZ GARCIA EDGAR ALEXANDER 
14) URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 
15) VILLA LUNA CARLOS ARTURO 

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba 
preestablecido así: 

1.- Llamada a lista 
2.- Himno oficial de la República de Colombia 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca 
4.- Lectura del decreto No. 118 del 18 de septiembre de 2023 "Por medio del cual se convoca 

al Honorable Concejo Municipal de Yumbo a sesiones extraordinarias". 
5.- Instalación del periodo de sesiones extraordinarias del año 2023 por parte del señor 

alcalde municipal doctor Jhon Jairo Santamaria Perdomo. 
6.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión 
7.- Proposiciones 
8.- Resoluciones, comunicaciones y varios. 
9.- Himno oficial del Municipio de Yumbo 

Leído y puesto en consideración el orden del día, es aprobado, su desarrollo: 

1.- Llamada a lista, punto evacuado. 
2.- Himno oficial de la República de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional. 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca, se emitieron las notas del himno al 

Departamento del Valle del Cauca. 
4.- Lectura del decreto No. 118 del 18 de septiembre de 2023 "Por medio del cual se convoca 

al Honorable Concejo Municipal de Yumbo a sesiones extraordinarias". 
La secretaria da lectura textual al decreto mencionado. 

5.- Instalación del periodo de sesiones extraordinarias del año 2023 por parte del señor 
alcaIde municipal doctor Jhon Jairo Santamaria Perdomo. 
El presidente dice: teniendo en cuenta que el alcalde manifestó que no puede venir porque 
se encuentra atendiendo situaciones atenientes a su cargo, como presidente. y como mesa 
directiva se declara instaladas las sesiones ordinarias extraordinarias del 20 al 30 del mes 
y año en curso. 

6.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión, no hay sobre la 
mesa. 
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7.- Proposiciones, si hay sobre la mesa. 

Tiene la palabra el Concejal Giovanny Escobar: señor presidente si bien las sesiones 
extraordinarias son para temas específicos yo si quiero pedirle a mis compañeros y a usted 
que por favor aprobemos esta proposición ya sea para citar ahora o inmediatamente entren 
las ordinarias, la proposición dice lo siguiente. 
Enmarcado dentro de las facultades que me da la ley, me permito solicitarles a ustedes 
aprobar la siguiente proposición, que consta de invitar a las directivas regionales y 
municipales de la EPS ASMETSALUD a fin de que expliquen la situación de atención y de 
entrega de medicamentos a sus afiliados, especialmente a los adultos mayores, los cuales 
alegan, la falta de estos y la no entrega oportuna de los medicamentos esta poniendo en 
riesgo su vida y la calidad de la misma. 
Por eso razón señores Concejales le pido que aprobemos esta invitación la cual busca que 
vengan las personas de ASMETSALUD y que nos digan de una vez por todas cual va a ser 
su posición, si le van a entregar o no los medicamentos a los abuelos, porque estas 
personas no pueden esperar a que ellos San Juan agache el dedo para que les den su 
medicamento, están pasando muy malos momentos hay algunos que tienen que darle 
señor presidente pañales, hay otros que tienen que darle otras atenciones, y en este 
momento ASMETSALUD esta fallando en eso, entones ahí les dejo leída la proposición 
para que validen ustedes si es apropiado aprobarla. 
Leída y puesta en consideración, la secretaria informa que es aprobada. 
El presidente dice: claro que hay que tener en cuenta que esta situación es a nivel 
nacional, que se está presentando creo que no solamente con esta EPS si no con otras y 
ahí vamos viendo el cambio, el cambio, pero en reversa. 

8.- Resoluciones, comunicaciones y varios. Resoluciones, no hay sobre la mesa. 
Comunicaciones, si hay sobre la mesa. 
Comunicación No. 01 de Iván Alberto Valderrama, Secretario General Municipio de Yumbo, 
asunto: remisión proyecto de acuerdo ""POR EL CUAL SE MODIFICA EL PRESUPUESTO 
GENERAL DE INGRESOS Y GASTOS DEL MUNICIPIO DE YUMBO PARA LA VIGENCIA 
FISCAL 2023 Y SE DICTAN OTRAS DISPOSICIONES". 
El presidente designa como ponente a la Concejal Daisy Mancilla y es enviado a Ja 
comisión de presupuesto: 
Comunicación No. 02 de Alexander Ruiz García, asunto: renuncia a curul. 
Mediante la presente, renuncio de manera irrevocable a la curul que ostento a la fecha 
como Concejal del partido de la U, lo anterior obedece a que me encuentro en un proceso 
electoral y debo concentrarme en dicho proyecto, ya que con hechos transformamos a 
Yumbo. 
Es importante mencionar, que ejerceré el cargo hasta el día 21 del mes de septiembre de 
2023, por lo que solicito respetuosamente se inicien los tramites administrativos necesarios 
para tal fin. Lo anterior conforme al articulo 53 de la ley 136 de 1994. 
El presidente dice: leída la comunicación de renuncia del futuro alcalde del municipio de 
Yumbo. 
Tiene la palabra el Concejal Alexander Ruiz: hoy se cierra un ciclo de servicios como 
Concejal, muy contento de haber aportado un granito de arena para nuestra comunidad, 
haciendo toda la gestión correspondiente por la cual nos elige y representamos con mucho 
orgullo, me dirijo a todos ustedes con una gratitud y una emoción en mi corazón, después 
de tres periodos como Concejal en nuestro amado municipio ha llegado el momento de 
decirle adiós a esta maravillosa labor, que me ha permitido servir a la comunidad durante 
12 años, es un honor y privilegio haber sido parte de esta corporación y trabajar junto a 
cada uno de ustedes por el bienestar de Yumbo, aprendiendo de su conocimiento, de su 
experiencia, que cada uno de ustedes la comunidad los ha elegido es por su buena labor y 
que han aportado un granito de arena para el desarrollo del territorio. Mi labor como 
Concejal ha estado marcada con el compromiso y la acción durante mis tres periodos, he 
sido ponente de varios proyectos de acuerdo y he trabajado incansablemente en la 
colaboración con la comunidad para mejorar nuestras vidas y la calidad de nuestros 
ciudadanos, gracias a nuestros esfuerzos conjuntos muchos de estos proyectos se han 
convertido en normas municipales que hoy benefician a Yumbo, logramos bajar recursos 
de la nación, incorporar proyectos en el plan Nacional de Desarrollo, gestionar acuerdos 
municipales como mi tesis de grado de la maestría en gobierno, la Mesa de Articulación 
lntersectorial para la generación de ingresos a través del empleo y del emprendimiento, 
acuerdo 012 del 8 de junio del 2020, gracias al Concejo en pleno. 
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Deseamos para todos ustedes amigos del recinto, de esta hermosa Corporación, que 
logren sus objetivos, ha sido muy grato compartir con personas excepcionales de las 
cuales como ya lo dijimos, hemos podido aprender muchas cosas, hoy quiero seguir 
trabajando por Yumbo desde otro escaño, pero siempre con la visión de hacerlo en equipo, 
de estar unidos, ser muy prácticos, desde esa visión empresarial con sentido social. 
El futuro de Yumbo es emocionante y desafiante a la vez, hemos enfrentado retos 
importantes desde la pandemia hasta el estallido social, que nos han motivado a buscar un 
cambio positivo en nuestro municipio, para lograrlo necesitamos una nueva forma de 
planificación, administración y gestión con un enfoque ejecutivo, innovador, creativo, 
inclusivo, equitativo, sostenible y viable, debemos abordar desafíos globales como el 
cambio climático y la cuarta Revolución Industrial, transformándonos en un municipio 
inteligente, con tecnología limpia y en armonía con la biodiversidad que nos rodea, para 
superar estos retos debemos enfocamos en la educación como pilar fundamental del 
desarrollo, atraer inversionistas que generen empleo de calidad y lideren la transición hacia 
energías limpias, la colaboración entre el gobierno, el sector privado, las organizaciones no 
gubernamentales y la ciudadanía será esencial para lograr nuestros objetivos. 
Nuestra visión para Yumbo, es un Yumbo más consciente, más constante, de una 
evolución donde la educación, la generación de ingresos y fa calidad de vida sean pilares 
fundamentales, trabajaremos incansablemente para proporcionar a Yumbo como un 
referente nacional en el sector industrial, empresarial, comercial y emprendedor, 
impulsando el crecimiento, la innovación y la tecnología, estos retos son nuestra base, y 
junto con todos ustedes colegas, amigos, continuaremos trabajando en Yumbo con 
"Hechos que transforman", los invito a todos a unirse a esta gran causa, más allá de 
partidos, más allá de colores, de ideologías de izquierda, de derecha, queremos hacer 
historia, pero juntos trabajando en equipo. 
En este camino hacia la alcaldía hemos escuchado a la comunidad, hemos dialogado en 
cada rincón del municipio y hemos construido un plan que refleja las necesidades y 
aspiraciones de nuestro pueblo, con la ayuda de todos los amigos y honorables colegas 
estoy seguro que tendremos un futuro brillante y épico, nuestro compromiso es claro y 
firme y contamos con cada uno de ustedes para alcanzar un futuro próspero y sostenible 
para Yumbo, por eso siempre lo he dicho, tenemos que empezar a hacer una política de 
manera diferente, pensando primero como seres humanos, cuál es el desarrollo que 
queremos para nuestra comunidad, para nuestro territorio, por encima de esas ideologías 
de colores y de partidos, tenemos que entender que muchos de los que estamos aquí 
tenemos hijos otros tendrán sobrinos, otros nietos y que esos niños nos están mirando 
como sus héroes y la pregunta que nos tenemos que hacer es: ¿qué estamos haciendo 
como sus héroes para dejarles un mejor futuro, un mejor municipio?, y yo siempre me he 
contestado y ha sido un gran sueño que hoy estamos convirtiendo en realidad, la única 
manera de poder dejarle a estos niños un mejor futuro, un mejor municipio, es que 
entendamos que tenemos que trabajar en equipo, como familia yumbeña, por nacimiento, o 
de adopción, por encima de esas ideologías de colores y de partidos, aquí no podemos 
seguir dividiendo la comunidad por política y por eso con el trabajo duro que debemos 
hacer ese sueño lo podemos convertir en realidad, gracias a la comunidad el 29 de octubre 
vamos a poder reafirmar. Transformaremos con hechos el Yumbo que todos anhelamos, 
de corazón gracias por el apoyo y por ser parte de este emocionante viaje, ciudadanas y 
ciudadanos de Yumbo, amigos y amigas, honorables Concejales, empleados del Concejo, 
prestadores de servicio de la corporación, ha sido para mí un gran honor poder compartir 
con todos ustedes y de cada uno de ustedes poder haber aprendido y llevarme un granito 
de arena para hacer las cosas de la mejor manera por mi municipio, vinimos fue aquí a 
aportar, no vinimos aquí a dividir ni a pelear con nadie, siempre ha sido mi visión desde mi 
formación a nivel empresarial y desde mi gran familia, que sin ser una familia estudiada 
nos inculcaron muchos principios y valores y sobre todo el valor de la amistad. 
Por eso todos nosotros tenemos que aprender como seres humanos que el valor más 
valioso que tenemos, es cuidar las relaciones interpersonales, nuestros amigos, si 
supiéramos lo valioso que es la amistad, esta sociedad sería una mejor sociedad, con 
menos celos, con menos egos, que pudiéramos trabajar en equipo por las verdaderas 
transformaciones que merecen nuestras comunidades y territorios, por eso mil y mil gracias 
a todos por darme la oportunidad de poder ser amigo de ustedes, Dios me los bendiga y 
feliz día. 
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El presidente dice: señora secretaria hay que solicitar a la Registraduría quien es la 
persona que del partido de la U accede a la Curul que hoy está dejando el Concejal 
Alexander Ruiz, para que con la comunicación que nos llegue se pueda posesionar la 
persona que la registraduría nos determine que puede ocupar la curul. 
Varios, no hay ciudadanos inscritos. 
El presidente dice: yo el único consejo que le doy Alexander Ruiz, a mi estilo, a mi 
manera porque jamás voy a cambiar, es decirle como dijo Winston Churchill, y el consejo 
que le doy y que traslado las palabras de Winston Churchill de hace años y años es que él 
dijo: si yo me detuviera a tirarle piedras a cada perro que me ladra jamás llegaría a la 
meta" por eso hoy le digo al Concejal Alexander Ruiz no se preocupe por lo que digan o 
dejen de decir, preocupe por seguir construyendo con la comunidad el programa de 
gobierno, transformar a Yumbo con hechos y no con falacias. 
Tiene la palabra el Concejal Giovanny Escobar: al compañero Concejal exconcejal a 
partir de este momento Alexander Ruiz, quiero primero desearte éxitos totales en este 
propósito que tienes de ser alcalde del municipio de Yumbo, pero quiero decirte y te lo he 
dicho en privado y en público que si Dios y el pueblo de Yumbo te da esa oportunidad, que 
va a ser lo más seguro, que por favor trabajemos fuertemente porque Yumbo lo necesita, 
pero también quiero aprovechar para decírselo a ustedes comunidad de Yumbo y a 
nosotros como Concejales, para que Yumbo verdaderamente cambie no solo depende del 
alcalde, depende de la actitud de cada uno de nosotros, hoy día Yumbo está sumido en 
una cantidad de problemáticas pero muchas de ellas son generadas por nosotros mismos, 
por ejemplo una cosa que no puede pasar en un municipio como Yumbo, es que anden las 
personas sin casco, pero sabe que es triste, que el mal ejemplo lo ponemos nosotros 
mismos, entonces uno ve funcionarios de la administración que andan sin casco, entonces 
nosotros somos los que tenemos que empezar por colocar ese ejemplo. 
Al Señor Alexander próximo alcalde de nuestro municipio, con la ayuda de Dios y de todos 
ustedes, decirle que si renunciaste hoy es porque tenes claro para dónde vas, pero que no 
puede ser inferior al compromiso que estás asumiendo con todos nosotros Alex, 
especialmente con la comunidad de Yumbo que tanto lo necesita, yo creo, y estoy 
convencido que Ja forma de gobernar y la forma de hacer política no está por descubrirse, 
es fácil hacerlo, es simplemente tener como sentido común muchas veces Alex, y es 
aplicar ese sentido común en favor de la comunidad, es pedirte eso, es pedirte que 
siempre sigas acompañado de Dios, que esa visita al milagroso cada 14, se prolongue por 
4 años más, porque esas bendiciones que está generando hoy el milagroso por esa visita 
juiciosa de los últimos años cada 14, tiene que venir reflejada ya no para usted como 
alcalde, sino para Yumbo como municipio. 
Tiene la palabra el Concejal Arturo Dominguez: valga la oportunidad decirles que bien 
chévere, bien bacano que estén aquí en la despedida del Concejal Edgar Alexander Ruiz, 
la verdad es que he conocido muy bien y lo conozco desde muy desde muy pequeño, muy 
niño a Alexander Ruiz y sé la calidad de persona que es, pero también le quiero decir que 
le esperan cosas muy fuertes en este municipio, hoy en día nos encontramos que las 
laderas hay estrato cero, incluso menos cero, gente que vive en piso en tierra, que tiene las 
viviendas ni siquiera las tienen encerradas, yo digo en este verano no tienen problema 
porque les va a ventear y van a dormir sabroso, ¿pero en invierno?, ¿Qué van a hacer 
esas personas?, la verdad es que esas personas no se merecen la vida que están viviendo 
en un municipio con tanta riqueza, la verdad es que mi lucha si llego al concejo va a ser 
ese tema, el tema de al menos darle vivienda o mejoramiento de vivienda a esas personas 
que se encuentran en esos estratos, les estoy hablando, menos cero, gente que no tiene 
agua potable, rio tiene dónde hacer las excretas, la verdad es que da tristeza, da tristeza, 
que en este municipio todavía estemos en ese tema, esperamos y yo tengo la convicción 
que Alex va a ser nuestro alcalde y nos colabore de ese tema, muchas gracias Alex y 
"buen viento y buena mar" que va a ser el mejor. 
Tiene la palabra el Concejal Andres Cruz: indicarle a Alex y recomendarle, Dios 
mediante nos permita tenerlo como alcalde del municipio de Yumbo, con el 
acompañamiento de toda la comunidad o de la gran mayoría de la comunidad y de 
nosotros como Concejales, que tenga la suficiente sabiduría para escuchar al pueblo y sus 
necesidades, para que posiblemente no entremos en el mismo escenario que tenemos el 
día de hoy en donde queman indiscriminadamente la naturaleza y coincidentemente 
posiblemente nos pueden decir que son el más del millón de árbotes que posiblemente 
sembraron, o en su defecto que no sigamos viendo los asesinatos de los amigos, acá en el 
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municipio de Yumbo, como el vigilante que asesinaron en la carrera segunda, o 
lamentables hechos de violencia contra los animales, que Dios mediante te permita tener 
todos los argumentos y los pantalones necesarios para cumplir el plan de desarrollo y 
cumplirle así mismo al pueblo, a sus necesidades, que no se vuelva a repetir la historia. Yo 
confío en Alex porque estudié con él, desde bachillerato y ahora que tenemos este proceso 
político, acá en el Concejo del municipio de Yumbo, hemos tenido la oportunidad de 
conocer su labor social, una persona que no ha descansado durante todo este tiempo 
ayudándole a las comunidades con las necesidades, escuchándolos, colaborándoles, una 
labor social incansable e indetenible y espero que ahora de la mano de Dios, de la mano 
de su gran esposa que también es una persona que reconozco mucho su liderazgo y de su 
hijo pueda llevar para adelante el Yumbo que necesitamos, ese Yumbo que es uno de los 
municipios más ricos de Colombia y que hoy lamentablemente vemos indicadores 
socioeconómicos que nos da lástima, que podamos tener ese servicio de salud que tanto 
necesitamos los yumbeños, ese de mediana o de alta complejidad, ya sea por iniciativa de 
la administración municipal o en su defecto con alianzas público - privadas y que nosotros 
como representantes de ustedes de la comunidad nos puedan exigir, puedan acompañar el 
proceso, y puedan de una u otra manera indicarle el camino a seguir a nuestro alcalde que 
no vamos a permitir que le cierre las puertas a la comunidad, o que le cite para dentro de 
un mes o dos meses porque tenemos que ser ejemplo, porque el gobierno va a ser 
escuchando a todo el mundo, con hechos que transforman", Alex como dice tu eslogan y 
vamos a sacar a Yumbo del hueco que lo tienen, vamos a hacer todo lo posible con sentido 
de pertenencia porque aquí viven nuestras familias, nuestros vecinos, nuestros hijos y a 
garantizarle el futuro a ellos y a cambiar el presente de nosotros. 
Tiene la palabra el Concejal Femando Murgueitio: tenía preparado para esta 
intervención una solicitud que creo que debemos de hacerle a la Secretaría de 
Infraestructura, pero ya viendo esta novedad de la renuncia del compañero Alexander Ruiz 
a esta curul en el Concejo, pues mis mayores afectos, que Dios te bendiga Alex, bendiga a 
tu hermosa familia y el proyecto en el que estás, y bueno es una decisión política que sé 
que no es fácil tomar, pero así son las decisiones políticas, entonces éxitos en tus nuevos 
em prendimientos. 
Yo quisiera pedirle el favor al ingeniero Felipe, me permitiera compartir unos videos, este 
es un caso de un joven que tiene discapacidad motora, tiene que moverse en silla de 
ruedas y él tiene este problema porque dónde vive que es aquí en Cacique Jacinto, no 
tiene cómo poderse movilizar, no entiendo por qué tiene reductores de velocidad, esto es 
un andén, pero tienen reductores de velocidad en todos los espacios y él tiene una silla de 
ruedas eléctrica que se la entregaron en su EPS pero ahí se bloquea y de hecho se dañó 
de tanto esfuerzo que tenía que hacer con la batería, tiene reductores de velocidad, pero 
además de eso tiene estas barreras, imagínese está encerrado por toda parte, porque hay 
es gradas, y también hay otros reductores en toda parte. Entonces el día que él no tiene un 
acompañante que lo pueda movilizar, él no se puede movilizar y nosotros tenemos que ser 
un poco más empáticos con nuestra población con esta discapacidad, por aquí se tiene 
que mover él en su silla, muy difícil cumplir esta osadía y obviamente está su madre muy 
preocupada, él, pidiendo que algo dé atención se le preste en este caso. 
Entonces yo quisiera solicitarle señor presidente, le preguntáramos como derecho de 
petición al Secretario de Infraestructura, si tiene las posibilidades, las condiciones y las 
capacidades ahora la administración de poderle ayudar a este joven, uno, a levantar esos 
reductores de velocidad en un andén, pero los hay, debe ser porque las motos son 
irrespetuosas o vecinos que andan a toda, no sabemos, sé que la gente busca protección 
pero igual aquí hay un caso extremo que requiere una protección especial, como es el 
joven que vive y que tiene discapacidad motora y que necesita movilizarse en su silla, dos, 
buscar una alternativa que es hacer una rampa bien hecha, en unos ángulos que le permita 
movilizarse en su silla, para que él pueda tener otro acceso y no tengan que levantar todos 
los reductores de velocidad que tienen en este momento, pero necesitamos saber si tiene o 
no condiciones Infraestructura y si hay plática en el municipio para que le puedan ayudar a 
hacer esa rampa para que él se pueda movilizar. 
El vicepresidente Giovanny Escobar dice: por favor secretaria sírvase oficiar al 
secretario Infraestructura, para lo pertinente y expresado por el Concejal Fernando 
Murgueltio. 
Tiene la palabra el Concejal Horacio Castillo: decirle a nuestro amigo, hermano, popular 
tortuga que es como más lo conocemos, Alexander Ruiz, que ha sido un buen hijo, buen 
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esposo, una buena persona con toda la comunidad, que sabemos Alexander que Dios te 
da muchas oportunidades, mucho amor y te va a alumbrar el camino donde tú quieras 
llegar, porque tú no necesitas correr, tú necesitas andar despacio con tu camino alumbrado 
"porque en paso de tortuga" y creyendo en toda esta linda gente que te acompañe vas a 
llegar donde tú quieras llegar, muchas bendiciones. 

9.- Himno oficial del Municipio de Yumbo. - Se ordena la emisión de las notas del Himno al 
Municip. ums., -ado las 09:50 horas, el señor presidente ordeno levantar y cerrar 
la se: ón, no sin antes hab- itado para el día 21 de septiembre del 2023, a partir de las 
09: 

CARLOS 
Presidente 

41------- 
MAISOL HERNANDEZ SANCHEZ 
Se&etaria General 
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